

□ 中央媒体看安徽

做实“双结合” 推进“双一流”

——中国科学技术大学扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育

编者按：11月25日，《光明日报》5版以《做实“双结合” 推进“双一流”——中国科学技术大学扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育》《牢记嘱托树新人 科教报国攀高峰》《用实干担当践行初心使命——中国科学技术大学师生热议“不忘初心、牢记使命”主题教育》《深化主题教育成果 争创世界一流大学》4篇报道，整版集中刊发中国科学技术大学主题教育相关内容，现集纳部分。

多形式开展主题教育

10月13日，星期日，中国科学技术大学研究生院党支部全体党员却没有休息，他们要为来自安徽省合肥市5所中学的119名学生开展题为“走进科大，播撒科学的种子”主题教育志愿服务活动。在校史文化长廊，中国科技大学的光辉历程和“红专并进、科教报国”的爱国主义传统，以及强大的科研实力让学生们敬佩不已。

这是中国科技大学开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的一个缩影。主题教育开展以来，中国科技大学聚焦主线，提前谋划，稳步推进，突出自身特色，每个学院、每个部门都开展得有声有色。

6月28日，中国科技大学党委书记舒歌群为全体师生党员做了题为《守初心、担使命，为办出世界一流大学而努力奋斗》的辅导报告，从历史、现实、最终目标等三个维度系统回顾了中国共产党人的初心使命，并结合校史、老科学家事迹阐述了中国科技大学的初心和使命担当。随后，中国科技大学在革命老区安徽省金寨县举办5天的主题教育读书班，全体校领导和中层干部“静下心来、沉下去”，采取辅导报告、视频教学、现场教学、扶贫考察、重温入党誓词等多种形式深入研讨，为全面开展主题教育提供了先期指导和理论准备。

用实干担当践行初心使命

自第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，中国科技大学全校师生认真读原著、学原文、悟原理，结合教学工作实际融会贯通。广大师生表示，要聚焦“潜心立德树人、执着攻关创新”两大核心任务，弘扬“红专并进、理实交融”的校风，在基础性和战略性工作上多下功夫，努力办出中国特色世界一流大学。

1970年，著名科学家钱临照从北京随校下迁到安徽合肥，辛勤服务于学校数十载，1999年病危之际坚持回到学校，实现“故于科大校园”的愿望。中国科技大学信息科学技术学院把参观钱临照先生逝世20周年纪念展作为主题教育一项内容。该院党委书记陈卫东表示：“参观学习钱临照先生逝世20周年纪念展，既是缅怀老一辈科学家爱国情怀和奉献精神，也是为了激励党员干部带头做到不忘初心、牢记使命，潜心立德树人、执着攻关创新，做好科教报国、服务师生的工作。”

中国科技大学化学与材料科学学院党委书记闫立峰在和学生座谈时说，中国科技大学要培养的是精英的科学家、杰出的实业家、杰出的管理人才，学生们应该树立远大的目标，刻苦学习，牢记习近平总书记提出的殷切期望，争做有理想、有追求、有担当、有作为、有品质、有修养的大学生，“学得文武艺，报效祖国和人民”。

牢记嘱托树新人 科教报国攀高峰

习近平总书记考察中国科技大学并对学校工作作出重要指示，对学校未来发展提出了殷切希望。习近平总书记的殷殷嘱托是中国科技大学发展的奋进目标和强劲动力。

中国科技大学将“不忘初心、牢记使命”主题教育同贯彻落实习近平总书记考察中国科技大学时的重要讲话精神紧密结合，坚守学校“科教报国、追求卓越”的初心使命，践行“把红旗插上科学的高峰”的铿锵誓言，为努力办出中国特色世界一流大学砥砺前行。

校领导班子围绕“牢记总书记嘱托”主题教育专题举行集中学习，重温习近平总书记考察中国科技大学的场景和重要讲话精神，将习近平总书记的殷殷嘱托内化于心、外化于行，在校内做到了精神传达全覆盖、贯彻落实有举措、工作推进有进展。

通过主题教育的精神洗礼，中国科技大学将继续紧紧围绕为党育人、为国育才，突出党的政治建设，紧扣立德树人的根本任务，聚焦贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，引导党员干部把爱国爱党热情转化为立足岗位、发奋工作的实际行动，切实把主题教育的实际成效转化为实现创建科大风格、中国特色世界一流大学奋斗目标的有力保证。

短消息

长丰县供电公司： 党委教学引领 讲授主题党课

为扎实推进主题教育开展，教育引导全体党员牢记党的宗旨，深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想，提升党性，强化担当、解决问题，做到理论联系实际，增强工作本领，近日，长丰县供电公司党委采取教学引领方式，开展公司党政主要领导带头讲党课，其他班子成员深入党建联系点讲党课活动。

本次讲党课活动对习近平新时代中国特色社会主义思想作了系统、全面的解读与阐述，并紧密围绕“守初心、担使命，找差距、抓落实”展开交流，让与会人员更为深入、全面地理解了“不忘初心、牢记使命”精神内涵。该公司党委负责人宋军指出，新时代要有新作为，新使命要有新担当，莫忘来路是归途，不忘初心得始终，全体党员干部要时刻牢记共产党员的身份，以模范行动树立新时代共产党员新形象，坚定信念、砥砺前行、锤炼党性、勇于担当尽责，为全面推动公司发展提供有力政治保障。

□ 张凯棋

明年，合肥22个老旧小区将“换装”

记者从合肥市包河区了解到，2020年，该区计划组织实施22个老旧小区改造，约28万平方米，3031户，惠及1.06万户。其中，2018年，包河区共实施整治34个老旧小区，房屋建筑总面积59万平方米，整治面积占合肥市今年老旧小区整治总量的50%。而包河区首批老旧小区加装电梯也将于下月运行。

□ 李多庆 黄曼青 记者 沈娟娟

詹氏食品双轮驱动 广泛挖潜增效

詹氏食品创办于1995年，是集生态经济林基地建设、优质农特食品精深加工于一体，采取线下连锁加盟经销、线上电子商务平台销售等商业模式相结合的全产业链企业。被评定为农业产业化国家级龙头企业，国家林业重点龙头企业，拥有1万3千余亩的流转产权基地，“詹氏”商标也被认定为中国驰名商标。

自1995年创办炒货加工厂的时候，以散货市场为主，经过3年的市场打拼，从1998年开始，以注册“詹氏”商标，开始设计定向定量包装，并在包装上赋予有深

厚底蕴的徽派产品文化，专攻中高端路线。截至目前，詹氏的企业自营、加盟连锁、经销代理等实体营销渠道已达百余家的规模，产品广泛进驻各类大型连锁超市。

詹氏先后领头成立山核桃协会和专业合作社，同时通过流转方式建设连片的自有产权林，率先采用“公司+协会+合作社+基地+农户”五位一体的农业产业化经营模式，以科学技术为支撑，充分发挥基地示范带头作用，规范农产品生产，提升林业生物灾害水平，从而提高农产品品质。在食品安全管控方面取得丰富经验和成果后，与坚果电商的领军企业三只松鼠，于2016年在绩溪联合投资建设“安徽三只松鼠食品有限公司”，共同打造坚果炒货类智能制造示范企业，不仅能够有效提升坚果食品的食品安全风险水平，也能够很好地将山核桃一、二、三产业有机融合。

□ 蔡静 曹开发

2020年春节前后 合肥将添137个垃圾分类集中站点

记者从合肥市蜀山区城管局了解到，全省首座新国标垃圾分类定时定点小区——康馨名家小区正式运行，蜀山区拟投入2000万元，计划在春节前后实施137个垃圾分类集中投放站点。蜀山区城管局相关负责人表示，康馨名家小区作为参照新国标实施的全省首个垃圾分类定时定点收集的小区，实行的是“四化”模式，这样有利于总结经验、复制推广。下一步蜀山区将参照这个模式加快垃圾分类定时定点投放的推广步伐。

□ 宗雷 雨静 记者 沈娟娟

我省首家老年维权调解中心 驻法院调解工作站揭牌

11月25日，记者获悉，我省首家老年维权调解中心驻法院调解工作站在合肥市包河区人民法院揭牌设立，开创涉老纠纷案件多元化解新模式。据悉，安徽华衡老年维权和调解中心作为安徽省民政厅批准设立的第一家为老年人提供法律服务的行业调解组织，已吸纳18名执业律师作为调解员。该中心即刻进驻包河法院开展调解工作，此后每个工作日都将委派1-2名调解员在包河法院驻点办公，承担与法院的案件对接和调解事务。

□ 记者 马冰璐

鲜花上路进行时

合肥市城市管理服务有限公司举办的70周年国庆花展已经撤展，广大市民对本次国庆花展赞赏有加，吸引了大量的游客前来参观、拍照留念。为继续扮靓辖区内绿化景观，为市民在冬季带来一份暖意，合肥市城市管理服务有限公司近期将对辖区的道路交口、公园景区内栽植约30万盆时令花卉。

□ 林应武 孙杰

树木新装系白裙 合肥蜀山添亮丽

树干涂白是指树干被工人刷了一层白色的液体。树干穿上石灰水打造的白裙后，能把10%的阳光反射回去，如此这般，吸热减少，树干就不会因昼夜温差巨大而冻裂，同时还有杀菌和防虫的作用。合肥市蜀山区城市管理服务有限公司对辖区主次干道、公园、广场树木进行“刷白”，做防虫杀菌处理，同时也为树木穿上了美丽的“新衣”。为达到更好的美化效果，工人们给每棵树标定基准线，根据树木生长高度从树根至基准线1.5米，使树木刷白高度保持成一条直线，确保整体美观。此次刷白工作，既为树木设立了防治病虫害屏障，又提升了绿化、美化的景观效果，为城区绿化添加了一道亮丽的风景。

□ 洪立云 尚昌翠



近日，合肥市庐阳区大杨镇谢岗村新时代文明实践站组织辖区未成年人开展经典诵读比赛，积极引导广大未成年人继承和发扬中华优秀传统文化。

□ 舒曙光 江城乐